

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengé
Helyben egy hónapra 2 pengé

Dr. Marschall Ferenc államtitkár hivatalán.

Az államtitkárok és a főispánok személyében még döntés nem történt, de a bizonytalanságban van egy bizonyosság is ez dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár, jánosalmi országgyűlési képviselő, államtitkársága.

Köztudomású, hogy dr. Darányi Kálmán miniszterelnök egyelőre megtartotta a földművelésügyi tartár. Amikor Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter lett, maga mellé vette politikai államtitkárnak dr. Marschall Ferenc országgyűlési képviselőt, aki a maga közéleti pályáját a földművelésügyi minisztériumban kezdte; majd amikor a jánosalmi kerület megválasztotta képviselőnek; hivatalától megvált az Országos Mezőgazdasági Egyesület igazgatója lett.

Az országos mezőgazdasági igazgatás legalaposabb ismerője; a falu, járás, megye, város összes mezőgazdasági problémáit jól ismeri; bejárta az országot nagyon sokszor; nincsen csücske az országnak, ahol a nevét, mint jó ismerősét, ne emlegetnék.

Elismert tekintély a mezőgazdasági kérdésekben; hihetetlen munkabírása közismert.

Ajtaja minden kis ember előtt mindig nyitva áll. Nála nincs külön hivatalos óra; egész nap — késő estig mindig dolgozik; hivatali szobájának ablakai a késő éjszakába világítanak. Nap nap után.

Darányi Kálmán idejét a kezdődő parlamenti munka teljes egészében leköti; a földművelésügyi minisztérium vezetése teljesen dr. Marschall Ferenc államtitkárra maradt, ami annál nagyobb feladat, mert a földművelésügyi minisztériumnak nincs adminisztratív államtitkára.

A nemzetközi gazdasági viszonyok sok soronkívüli tárgyalást tesznek szükségessé s Darányi Kálmán miniszterelnök sűrűn veszi igénybe dr.

Marschall Ferenc államtitkár közreműködését.

Mi bácskaiak büszkeséggel nézünk dr. Marschall Ferenc államtitkárra; új tágabb munkaköre, új karrierje kíséretében a tudás és szív emberét kö-

szöntjük benne; tudása szolgálja fogja az egész ország mezőgazdaságának fejlődését, boldogulását, haladását, a szive a szegény munkások százezreinek szociális érdekeit.

Igazságos harmóniába hozni a kettőt olyan államférfiúi feladatot, mely méltó azokhoz a képességekhez, melyek annyira jellemzik dr. Marschall Ferenc államtitkárt.

Hetven bajai választót töröltek bűncselekmények miatt a képviselőválasztók névjegyzékéből.

Baja város központi választómánya tegnap délelőtt fél 12 órakor dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöklésével ülést tartott és foglalkozott azzal a kimutatással, melyet az Országos Bünyügyi Nyilvántartó Hivatal küldött Bajára az országgyűlési képviselő választók névjegyzékének kiigazítása tárgyában.

Ennek alapján hetven vá-

lasztót törölni kellett az országgyűlési képviselő választók ideiglenes jegyzékéből. Vaskutat- és Szentistvánnal együtt eszerint 10951 választója van a bajai választó kerületnek.

A névjegyzék még így sem végleges, mert valószínű, hogy a névjegyzékéből kihagyottak között lesznek, akik felszólamlási jogukkal fognak élni.

Eltételte a törvényszék Reinholcz Lajos volt jánoshalmi végrehajtót.

Megirtuk, hogy Reinholcz Lajos volt jánosalmi községi végrehajtót hamis tanúzásra bírás és súlyos testi sértés okozásának gyanúja miatt letartóztatták. Reinholcz ellen az volt a vád, hogy házigazdáját és annak feleségét egy este megverte.

Ügyét tegnap tárgyalta ismétlenül a törvényszék. Első ízben ítélethozatalra nem kerülhetett sor, mert Reinholcz tagadta bűnösségét; azt állította, hogy az öregek gyakran

ittasok és a kérdéses alkalommal is ittas állapotban sérültek meg.

Reinholcz tanukra hivatkozott, akik állítását igazolni tudják.

A bíróság elrendelte a bizonyítás kiegészítést, amely azonban nem járt a Reinholcz remélte eredménnyel. Reinholcz Lajos súlyos testi sértés okozásában mondták ki bűnösnek és ezért két hónapi fegháza ítélték. Az ítélet nem jogerős.

A jövő héten megkezdik az építkezéseket a Mátéháza pusztán V. majorjában.

A város Mátéháza-pusztán V. majorjában fontosabb gazdasági természetű építkezésekre, illetve alakítási munkákra van szükség.

A major területén levő hatalmas álló nádteljezte helyére cserép

telőt emelnek s a padlásteret gabonraktárnak fogják kiképezni. A sürgős munkálatokra a város 5000 pengét irányzott elő. A műszaki hivatal meghirdette versenytárgyalásra tiz ajánlatot nyújtottak be az

építőiparosok. A számvétség átvizsgálta az ajánlatokat s a legelőnyösebbnek Huber Mihály kőművesmester és Sívós Ferenc ácsmester ajánlatát találták, akiknek a város mérnöki hivatala a munkálatokat már ma ki is adta.

Az átalakításokat a jövő héten fogják megkezdni.

Eltették Hock Jánost.

A Pesti Napló nagy riportja számol be Hock János temetéséről. Aranyozású pap volt, a legnagyobb magyar szónokok egyike, aki valaha is magyar nyelven beszélt.

De nem maradt az egyházi szónoklat terén. Belekeveredett a politikai életbe. Szónoki művészete sok dicsőséget szerzett neki, ám végre is a politika törte ketté karrierjét. 1919-ben felajánlották neki a váci püspöki széket; nem fogadta el.

Érdek és számítás sohasem zette; de rossz volt a szemérméte; politikai hibát követett el; majd bűnbé esett; nemzet elleni bűnbe. Menekülni kellett.

Sokáig élte a száműzöttek keserű kenyerét; a honvágy azonban hazahozta és bírái elé állt. Megbűnhődött.

Fiatal korában a világboldogító eszmék; a világtestvériség hazug másával álcázott francia szabadságharcosok hűbércénye magához csalogatta s Balogh János néven zabbalköves lett.

Most meghalt. Sok ezer ember állta körül a sírt, melyet Hock János — az Országos Független Kossuth párt egykori elnökét — örök pihenőre tették.

Griger Miklós plébános szentelte be holttestét.

A halál mindent kibékít. Ime a Kossuth párt néhai elnökének az exponált legitimista Griger Miklós adja meg az utolsó egyházi tisztességet.

Felvérszárad története áll Hock János mögött.

Ma a husz harmincéves nemzetközi rendszerek kiismerhetetlen változásai és a világnézetek egyenlőre beláthatatlan célú és végű tusáik között; akkoriban ezek a problémák az ifjú ágot olíg érdekelték.

Az öregebbek közül is csak ke-

**Pulover
Harisnyát
Combinét
Retikült**

olcsón
REINHARDT
divatcsarnokból.

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyüt**

vesen törték a feüket az osztály-harc nemzeti vagy világszolidaritás problémáin.

A tepelődők, keresők, kutatók közé tartozott Hock János, de úgy látszik a lánegész sem véd meg a tévedésektől.

Nagy emberek nagyokat tévednek. Am az emberiség hiad tovább, hogy új eszmékert csatázzon, amelyek talán meghozzák számára a boldogságot és a békét, melyet ide s tova már hater ezer éve hiába keres.

NYILTTÉR.*

Nyilatkozat.

A Baja—Bácska 1936. évi Julius hó 8. napján megjelent számában „A cserkész ahol tud segít” cím alatt egy hírlapi közleményt tettem közzé, amelyben Cserba György cserkésziszínek azon időben történt életmentésével foglalkozva szövegítem a Bácskai Újságnak az esetet leíró szines közleményét és azon értesülésem alapján indulva, hogy ez utóbb említett lapban megjelent cikket Cserba György mondotta tollba, erős bírálat alá vettem, amely bírálatnak Cserba Györggyel szemben bántó éle volt.

Utóbb meggyőződtem arról, hogy értesülésem teves volt, mert a Bácskai Újságban megjelent cikket nem Cserba György mondotta toll, annak megírásában neki semmi része sem volt és így minden alap nélkül támadam meg Cserba György volt cserkészársamát, amiért is minden befolyástól mentesen fáclias kötelességemnek tartom ezt a nyilvánosság előtt is elismerni és a történetek fölött a legmélyebb sajnálkozást kifejezve ezzel neki a legmesszebbmenő elégteltelt megadni.

Baja, 1936. okt. 13.

Dr. Lilei Pál.

*) E rovatban közölték a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

— **Az agy és a gerincvelő megbetegedéseinél a réghavált természetes „Ferenc József” keserűvíz — korán reggel egy pohárral bevéve — az emésztőatornát alaposan kitisztítja, a bélműködést elősegíti, a gyomorémisztést megjavítja, b bélműködést elősegíti, a gyomorémisztést megjavítja a fokozott anyagcserét eredményez.**

**Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.**

Valamennyi bajai munkafronton elültek a bérmozgalom hullámai.

A megegyezés majánem minden iparágban kölcsönös megegyedést hozott.

A cipészegédek voltak az első, akik Baján bérmozgalmat kezdtek. A bérvételek körüli tárgyalások hetekig elhúzódtak s végül is ahol a mesterek megadták a halvan szá-zalekos munkabéremelést, ott ujra megindult az üzem. A cipészegédek sztrájkja után augusztus 31-én a szobafestő és mázóli iparban tört ki a sztrájk, de ez mindössze csak pár napig tartott és szeptember 5-én megegyezéssel megszűnt.

Szeptember 2-án újabb sztrájk tört ki. Az Ackermann műszőr t. t. cégnél tizenhét szövömunkás a munkát beszüntette. Az egyeztetési tárgyalások kezdetben nem vezettek eredményre, aminek következtében a gyár tizenhat munkást el is bocsátott. Később újabb tárgyalásokba kezdtek s akkor visszatették az elbocsátott embereket is.

Szeptember 10-én újabb sztrájkot

jelentettek. A szabómunkások munkabeszüntetés nélkül indítottak bérmozgalmat. Ezen a vonalon a mozgalom 16-án megegyezéssel véget is ért.

A textil munkások közül ötven szeptember 14-én Schön Zsigmond textilgyárában beszüntette a munkát. A sztrájk ezen a munkafronton csupán egy napig tartott. Szeptember 15-én hét munkás kivételével, akiket a gyár el is bocsátott, ujra megindították az üzemet.

A Bajai Posztó- és Takarógyár R. T. Erzsébetkirályné-uton dolgozó fonodájában szeptember 30-án száz-tíz ember kezdett sztrájkba. A bérmozgalom azóta már itt is megszűnt. A bajai bérmozgalom hullám az egyes iparágakban ezzel megfont. Ma már minden munkafronton dolgoznak.

Hetekkel visszavetették az őszi nagy esőzések a városrendezési munkálatokat.

Nem tudják befejezni novemberig a Zichy-házak építését.

Az állandó nagy esőzések komoly eltolódásokat idéznek elő a város műszaki hivatalának őszi és téli munkaprogramjában. Az ősz elején nagy irammal megindított építkezések és városrendezések a folytonos esőzések miatt elakadtak és több-hetes késéssel tudják csak azokat befejezni.

Itt vannak elsősorban a Zichy-házak építkezései. Ezeket az eredeti tervek szerint november 1-ig kellett volna teljesen felépíteni, sőt lakható állapotba helyezni. A három ház közül azonban egyikkel sem tudnak a kitűzött időig elkészülni s november közepénél előbb már nem fogják őket rendeltetésüknek átengedni.

Az ősi utca és térrendezéseket,

de valamennyi városépítészeti munkát erősen hátráltalt a váratlanul hosszú esőzések. Eddig az igyekezet az volt, hogy lehetőleg minden külső munkálattal novemberig elkészüljenek. Erről most már a megváltozott idő miatt szó sem lehet s a törekvés most már az, hogy a munkákat lehetőleg a hó beállta előtt végezzék el.

A visszamaradt munkák csoportjában állnak a Kamarásduna lejárójánál a kertészeti munkák, első-vényezések és faültetések.

Ugyancsak az esőzések folytán eltolódott, de már így is befejezéshez közeledik a Szentjános Polgári Lőtér építése, aminek már tulajdonképpen használható állapotban kellene lennie.

Gyors- és gépirást tanít

és előkészít irodai vizsgákra MEGYERI SÁRA áll. engedélyezett
GYORS- ÉS GÉPIRÓ TANFOLYAMA.

Vállal gépírói munkát és másolást. Jelenkezni bármely időben lehet: Haynald utca 19. sz. alatti iskolahelyiségben.

A városi bérházban a Fischer-féle üzletátlakítás sem készülhet el novemberig, azonban a munkálatok most következő részét, mint-hogy az inkább a belső területre szorítkozik, már nem fogja lényegesen befolyásolni a további esetleges rossz idő.

Az Ipartestület felhívása a Jelky ünnepségen való részvételre.

A Bajai Ipartestület Előjárósága elhatározta, hogy a Baja szülötte Jelky András szabó segéd, vasárnap d. u. 3 órakor tartandó szobor-leplezési ünnepségén a város iparosságával testileg vesz részt.

Az Elnökség ezúton is felhívja az összes bajai iparosokat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg az ünnepségen. Az iparosság az Ipartestület székházából, saját zászlaja alatt vonul ki a szoborhoz. Gyülekezés ideje d. u. 2 órakor az ipartestület székházában.

Elnökség.

Hétfőn hangversenyez Baján Winifred Christie zongoraművész nő

A Bajai Liszt Ferenc Kör október 19-én, (hétfőn) este fél 9 órakor rendezi a Nemzeti Szálló hangversenytermében 85-ik nyilvános hangversenyeként Winifred Christie zongoraművész nő hangversenyét a Moór-féle kétmanuális zongorán, melyre a Kör tagjai, Baja város és Bács-bodrog vármegye társadalmát meghívja a Liszt Ferenc-Kör.

Winifred Christie a zongora avatott művésze; bajai szereplése eseménynek számít és így az érdeklődés mindjobban fokozódik a Liszt Ferenc-Kör legközelebbi hangversenye iránt.

Műsor: 1. Bach—Liszt: Fantázia és fuga. 2. Liszt: h-moll szonáta.

Szűnet. — 3. Moór Emánuel: a) Intermezzo régi stílusban b) Impression. c) Kermesse. 4. Ravel: Jeux d' Eau. 5. Debussy: a) La Cathédrale Engloutie. b) Les Collines d' Anacapri. 5. Dohnányi: Capriccio. A Moór fele kétmanuális zongorán előadja Winifred Christie zongoraművész nő.

Tájékoztató. Jegyárak köri tagoknak 2 P, 1:50 P és 1 Pengő; nem

tagoknak 3 P, 250 P és 2 Pengő; diákiéig 30 fillér.

A számozott jegyek árusítása október 17-én (Szombaton) kezdődik a Wagner-könyvkereskedésben. Vidékieknek a köri tagok kedvezményét nyújtjuk és ha jegyük árát

postán beküldik a fenti könyvkereskedés címére (10 fillér kézbesítési díj csatolásával) akkor helyület fenntartjuk Felülfizetések szegény zeneiskolai növendékek segélyezésére köszönettel nyugtázza a Liszt Ferenc Kör.

Borzalmas kinzásokkal állanak bosszút a spanyol vörösök a felszabadító csapatok előnyomulása miatt.

Párisba csempézik a menekülő vörösök a spanyolok aranykészletét.

Mindig jobban és biztosabban haladnak előre Madrid felé a spanyol nemzeti csapatok.

A győzelem sok véráldozattal és szinte emberfeletti küzdelemmel jár, de Ovideo környékén ismét több fontos hadászati pont került a felszabadító kezébe. Le Cinema el-foglalásával nagymennyiségű élelmi szer és hadianyag jutott a nemzeti sereg birtokába.

Siguenza elfoglalása igen nagy erőfeszítéssel sikerült. A vörös csapatok egy nagyobb osztaga a székesegyházban vette meg lábát s onnantól folytatták ádáz küzdelmet.

Mikor látták, hogy a püspöki várost fel kell adniok, kétszáz előkelő és nemzeti érzéssel vádolt polgár falhoz állítottak és közvetlen közelből agyonlövöldözték őket. Állati kegyetlenséggel meggyilkolták Siguenza ösz püspökét és husz lelkeszt és rájuk gyújtották a püspöki palotát, a négy millió értékű világhírű legyszereket pedig elrabolták.

Madridban a kormánycsapatok helyzete mindig nehezebb; a zhiány miatt legutóbb komoly zavargások voltak.

A menekülő kormány nagy mennyiségű aranyat csempéztett Párisba.

— **Nem térítették meg a betegápolási költséget.** Ötven pengő kórházi ápolási költség megterítését költség megtérítését kérte Róm községtől Deák Pál ottani rendőr vezető. A képviselőtestület nem szavazta meg a kórházi költséget, mire Deák Pál a megye kisgyűlése elé felebbezett. A kisgyűlés a kérelmet nem teljesítette, mert a rendőrszervezőnek nyugdíjas állása van.

— **Uruguayba nem mehet kommunista.** Uruguay képviselőháza törvényjavaslatot szavazott meg, amely felhatalmazza a kormányt, hogy a kommunista és más felforgató irányzatú szervezetek híveinek tiltsa meg Uruguay határának átlépését.

— **Jánoshalmán megmarad a Molnár János-utca.** Jánoshalmán a közelmúltban egyes érdekeltségek morgalmat indítottak, hogy a Molnár János-utca nevét változtassák át illetve nevezék el a volt alispánról. A tervezet ellen Szakó István és tizenhét társa a megye kisgyűlése elé felebbezett. A megyegyűlés a felbevezésnek helyt adott annál is inkább mert néhai Molnár János tekinthető egyházi tényező volt, akinek a község szociális és kulturális fejlődésében elvitatlan érdemei voltak. A kisgyűlés utasította a községet, hogy más arra alkalmas utccal jelezze ki megbecsülését a volt alispán személye iránt.

— **Agyvertődülés, szívszorogás, nehéz légség, félelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvíz használatával által igen sokszor gyorsan megszüntethető.**

A vámjövedelem kérdése a megye kisgyűlésén.

A megye kisgyűlésén az egyik alispáni előterjesztés a vámjövedelem kezelésével foglalkozó tisztviselők külön díjazásának kérdésével foglalkozott.

A kérelem úgy szól, hogy a tisztviselők továbbra is kapják meg az eddigi 12 százalékos vámkezelési díjból a 2 százalékot. Az alispáni előterjesztés értelmében azonban a vámkezelési díj 10 százalékos lesz és a megyének nem áll módjában az ügyis aránytalanul magas összegben megállapított vámjövedelmet még fokozni.

HIREK.

— A bajai idegenforgalom.

Baja város idegenforgalma a múlt hónapban az átlagos volt. Bejelentettek hatvanhat, kijelentettek hetven idegen állampolgárt. Tartózkodási engedélyt egy, lakhatási engedélyt nyolc, lakhatási engedély meg-hosszabbítást tizenegy esetben adtak ki. Kihágási feljelentést két ízben tettek külföldiekre vonatkozó szabályok megsértése miatt.

— Egy elutasított fellebbezés.

Bácsbokod község képviselőtestülete határozatot hozott, melyben megállapította az egyes kerekpárok után járó községi járulékok összegét. A határozat ellen László Marton fellebbezett a megye kisgyűlése elé. A kisgyűlés azonban a határozatot jogalap hiányában elutasította.

FÜZŐ, GYÓGY-HASKOTÓ, MELLTARTÓ Czeizler Jenőné

fűzőkészítő mester szalonjában

BAJA, KÁDÁR-UTCA 10. SZ.

— **Felszentelték az új kiscsávolyi temető új kápolnája felépült.** A kápolnát mindszentek napján szentelik fel és adták át rendeltetésének szép ünnepi program kíséretében.

— **Beültettek egy egyesületi gyűlést.** Hat egyesületi gyűlés megtartására kérték engedélyt Baján az elmúlt hónapban. A gyűlések közül ötöt engedélyezett, az illetékes hatóság egy gyűlést, minthogy arra komoly okok adódtak, be kellett tiltani.

— **A csehek elleni magyar csapat összeállítása:** Pálincas, Polár, Fekete, Sere, Szűcs, Lázár, Sas, Cseh, Kállai, Toldi, Titkos.

— **Szenzációs cikkhez his tőkével képviselést átadnék. Ajánlatot a Baja-Bácska hírlaphoz kérek.**

Laptulajdonos:

DR. KENÉZY LÉNEL.

SPORT.

Vasárnap délelőtt 10 órakor tréningmérkőzést játszik a Turul.

A Turul S. E. vasárnap d. e. 10. órakor a csapat előképességének fokozására két órási tréningmérkőzést játszik a Levente válogatott és Dák válogatott ellen.

Ezen a mérkőzésen fogják véglegesíteni az utóbbi mérkőzéseken magas névű futballt játszó Turul csapatát.

— **Külön Mávautót indít vasárnap a BTSE Szekszárdra.** Október 25-én vasárnap lesz a Bajai TSE. és a Tolnamegyei SE. bajnoki futbalmérkőzése Szekszárdon. Erre az alkalomra a BTSE külön Mávautójáratot gondoskodik. Jelentkezni lehet dr. Hollós Sándornál, Kutás Jánosnál, valamint a Kossuth Lajos utcában a Csermák féle könyvkereskedésben.

A Bácska csapatát Mohács látja vendégül. A két csapat az utóbbi mérkőzéseken gyenge eredményt ért el s a nyújtottak alapján egy gólos Bácska eredményt várunk.

A BSE Dombóváron a VOGE. csapatával mérkőzik. A kék sárgák még otthonában is győzelmet akarnak aratni a jól szereplő dombóvári együttes felett.

URÁNIA

Október 14-én, szerdán,
Október 15-én Csütörtökön.

Másfélmillió márkás világdiadalú film!

HANS ALBERS

színészi pályafutásának legggrandiózusabb alakítása:

SAVOY HOTEL 217

Büntügyi történet három szerelmes nő körül

Kisérőfilm:

Varázs lövölde

zenés film és

FOX Híradó.

Jókarban levő ajtók, ablakok

2 darab kétszárnyas ajtó
2 darab spalettás ablak

eladó

Fehérló-utca 13. szám.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégla- és cementárnyagban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n o r a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombóvár	14 26	Bátaszék, Ujdombóvár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
28 08	Bpest, Sárobgárd	23 49	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.
Telefon: 42.

Fatelep: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai főbija, Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és cunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

okt. 12-től okt. 19. ig.

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVALLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.